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PROTOKÓŁ NR XXII/25 

Z SESJI RADY POWIATU GRAJEWSKIEGO 

w dniu 10 października 2025 r. 

 

 

Przewodniczący G. Gardocki otworzył XXII, nadzwyczajną sesję Rady Powiatu 

Grajewskiego o godz. 17:00 dnia 10. października 2025 r. w sali konferencyjnej Starostwa 

Powiatowego w Grajewie, ul. Strażacka 6B i powitał wszystkich zgromadzonych na sali obrad.  

Przewodniczący oświadczył, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 17 

radnych, co wobec ustawowego składu rady, wynoszącego 17 osób, stanowi kworum 

pozwalające na obradowanie i podejmowanie prawomocnych decyzji.  

Wg listy obecności w obradach uczestniczyli radni: 

1. Ewelina Ajdyn. 

2. Jolanta Barbara Ciechanowicz. 

3. Grzegorz Robert Curyło. 

4. Leszek Czyżewski. 

5. Stanisław Adam Doliwa. 

6. Grzegorz Gardocki. 

7. Sławomir Jan Ginel. 

8. Maria Gwiazdowska. 

9. Józef Jurski. 

10. Marek Kostrzewski. 

11. Artur Kuczyński. 

12. Wojciech Dariusz Maleszewski. 

13. Janusz Marian Marcinkiewicz. 

14. Waldemar Remfeld. 

15. Bolesław Ruszczyk. 

16. Adam Stachelek. 

17. Magdalena Szumska. 

 

 

oraz zaproszeni goście: 

1. Daniel Lewczuk  Komenda Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej w Grajewie 

2. Małgorzata Cybula   Starostwo Powiatowe w Grajewie 



 2 

3. Piotr Milewski   Starostwo Powiatowe w Grajewie 

4. Marzena Krukowska Starostwo Powiatowe w Grajewie 

5. Andrzej Chmielecki  Radca prawny 

6. Tomasz Olszewski  Starostwo Powiatowe w Grajewie 

7. Marek Robert Milcarz Starostwo Powiatowe w Grajewie 

 

 

Następnie przewodniczący G. Gardocki przystąpił do realizacji porządku obrad, 

odczytał porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.   

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie zmian w budżecie Powiatu Grajewskiego na rok 2025; 

b) w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Grajewskiego na lata 2025-

2028. 

4. Zamknięcie sesji.    

 

 

PODJĘCIE UCHWAŁ 

Kolejnym punktem porządku obrad było podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie 

Powiatu Grajewskiego na rok 2025.   

Przewodniczący G. Gardocki poprosił o zabranie głosu i przedstawienie ww. projektu 

uchwały panią M. Krukowską, inspektora w Wydziale Budżetu i Finansów w Starostwie 

Powiatowym w Grajewie. 

Przewodniczący G. Gardocki zwrócił się do radnych, czy mają pytania odnośnie 

przedmiotowego projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili pytań, więc przewodniczący G. Gardocki zarządził głosowanie – Kto 

jest za przyjęciem uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Grajewskiego na rok 2025?  

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Ewelina Ajdyn, Jolanta Barbara Ciechanowicz, Grzegorz Robert Curyło, Leszek Czyżewski, 

Stanisław Adam Doliwa, Grzegorz Gardocki, Sławomir Jan Ginel, Maria Gwiazdowska, Józef 

Jurski, Marek Kostrzewski, Artur Kuczyński, Wojciech Dariusz Maleszewski, Janusz Marian 
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Marcinkiewicz, Waldemar Remfeld, Bolesław Ruszczyk, Adam Stachelek, Magdalena 

Szumska 

Uchwała Nr XXII/134/25 w sprawie zmian w budżecie Powiatu Grajewskiego na rok 

2025 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Następnym punktem porządku obrad było podjęcie uchwały w sprawie zmian 

wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Grajewskiego na lata 2025-2028. 

Przewodniczący G. Gardocki ponownie poprosił o zabranie głosu i przedstawienie ww. 

projektu uchwały panią M. Krukowską. 

Przewodniczący G. Gardocki zwrócił się do radnych, czy mają pytania odnośnie 

przedmiotowego projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili pytań, więc przewodniczący G. Gardocki zarządził głosowanie – Kto 

jest za przyjęciem uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 

Grajewskiego na lata 2025-2028?  

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Ewelina Ajdyn, Jolanta Barbara Ciechanowicz, Grzegorz Robert Curyło, Leszek Czyżewski, 

Stanisław Adam Doliwa, Grzegorz Gardocki, Sławomir Jan Ginel, Maria Gwiazdowska, Józef 

Jurski, Marek Kostrzewski, Artur Kuczyński, Wojciech Dariusz Maleszewski, Janusz Marian 

Marcinkiewicz, Waldemar Remfeld, Bolesław Ruszczyk, Adam Stachelek, Magdalena 

Szumska 

Uchwała Nr XXII/135/25 w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej 

Powiatu Grajewskiego na lata 2025-2028 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Brygadier D. Lewczuk, zastępca Komendanta Powiatowego Państwowej Straży 

Pożarnej w Grajewie, w imieniu własnym, komendanta i pracowników komendy, podziękował 

Radzie Powiatu Grajewskiego za okazaną przychylność i podjęcie szybkiej decyzji  

o przekazaniu wsparcia finansowego KP PSP w Grajewie.  

 

W związku z tym, że porządek sesji został wyczerpany, przewodniczący  

G. Gardocki zamknął obrady XXII sesji Rady Powiatu Grajewskiego VII kadencji. 

                 

https://www.gov.pl/web/kppsp-grajewo/bryg-daniel-lewczuk
https://www.gov.pl/web/kppsp-grajewo/bryg-daniel-lewczuk
https://www.gov.pl/web/kppsp-grajewo/bryg-daniel-lewczuk
https://www.gov.pl/web/kppsp-grajewo/bryg-daniel-lewczuk
https://www.gov.pl/web/kppsp-grajewo/bryg-daniel-lewczuk
https://www.gov.pl/web/kppsp-grajewo/bryg-daniel-lewczuk
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Protokołowała  Przewodniczący Rady Powiatu Grajewskiego 
 

 ................................   ...........................................................................  
 

Joanna B. Ramotowska Grzegorz Gardocki 
       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Czas trwania posiedzenia: godz. 1700-1716. 


